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após leitura o senhor Presidente informou que os referidos projetos seriam

encaminhado à comissão única o ato continuo Passou se ao GRANDE

XPEDIENTE, para aPresentação das proposições dos vereadores, na qual

solicitou a leitura da Indicação n" 08/2019 de autoria do Vereador Gilvan

Luiz da Silva, indicando ao Prefeito Municipal para que solicite do setor

responsável a recuPeração das ruas não pavimentada, patrolamento e

encascalhamento no setor sul nas ruas Joaquim Antunes Barbosa, Justina

Ribeiro de Souza e Thomas Padilha, após leitura o Seúor Presidente

informou que a referida indicação seria encaminhada ao Poder Executivo,

ato continuo solicitou a leitura do requerimento no l3l20l9 de autoria da

vereadora Rosana Aires de Souza Silva, requerendo do Prefeito MuniciPal,

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipai de Nova Nazaré/MT, da

Quinta Legislatura do Segundo Biênio realizada no dia 06 de Maio de 2019,

às 19h00min, tendo por local o recinto da Câmara Municipal de Nova

NazaréÀ4T, com a presença dos Vereadores: Marcio Tulio Ribeiro

Gonçalves - Presidente, Gilvan Luiz da Silva - Vice Presidente, Lucélia Dias

da Silva Carvalho - 2u Secretária e os demais vereadores: Ademar Matias

dos Reis, Reginaldo Martins Del Coile, Genecy Celestino de Souza, Moises

André da Silva, Rosana Aires de Souza Silva e Jovane Barbosa Alves'

Havendo número legal de Vereadores o Senhor Presidente deu-se início a

Sessão passando - se ao PEQUENO EXPEDIENTE, onde nomeou o

vereador Reginaldo Martins Del Colle para estar secretariando os trabalhos,

e solicitou a leitura da Ata no 08/20 19 da sessão Ordinária do dia 1 5 de abril

de 2019, em seguida foi colocado em discussão e sem manifestação foi

colocado em votação e aprovado por unanimidade, dando continuidade foi

feito a Leitura do Projeto de Lei complementar no 0212019 que " Modifica

e altera o Art. 8o e 51 da Lei complementar no 03312010 e da outras

providencias,,. Em seguida o seúor presidente solicitou a leitura do Projeto

àe Lei n" OO4l2O1g que "Dispõe sobre a criação de Cargos de provimento

em comissão (cc) na estrutura administrativa do fundo de Previdência

Municipal Previ - Nazaré e das outras providências", ato continuo solicitou

a leitura do Projeto de Lei Legislativo no 02.2019 que "Proíbe o uso de

telefones celulares nas salas de aula dos estabelecimento de educação básica,

faça a devida manutenção na ponte do antigo PA Vanda, hoje PA Rio

dos cocos, que se encontra danificada (a madeira quebrada) e em segu ida foi

colocado em discussão fazendo uso da palavra o seguinte vereadores; Rosana
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votos favoráveis e 2 (Dois) votos Contrário, ato continuo foi tran
trabalhos da mesa para o presidente, na qual solicitou a I
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Aires de Souza Silva, Reginaldo Martins Del Colle, Genecy Celestino de
Souza, Gilvan Luiz da Silva e Marcio Túlio Ribeiro Gonçalves, em seguida
foi colocado em votação e aprovado por unanimidade, dando continuidade
o senhor Presidente kansferiu o trabalho da mesa para o Vice - Presidente
vereador Gilvan Luiz da Silva na qual cumprimentou a todos e solicitou a

leitura do requerimento nol4l20l9 de autoria do Vereador Marcio Túlio
Ribeiro Gonçalves, requerendo do Prefeito Municipal a necessidade de estar
disponibilizando um local mais adequado para ser instalado o Parque de
Exposição de nossa Cidade e que seja feito loteamento do mesmo, e em
seguida foi colocado em discussão fazendo uso da palavra o seguinte
vereadores; Marcio Túlio Ribeiro Gonçalves, Rosana Aires de Souza Silva
e Jovane Barbosa Alves, e foi colocado em votação e aprovado por 7 (Sete)

sferido os

eitura do

requerimento no 15/2019 de autoria do vereador Reginaldo Martins Del
Colle, requerendo do Prefeito Municipal junto ao setor competente,
explicações e informações quanto ao não fomecimento de refeições a

servidores médicos e enfermeiros, quando do transporte de pacientes em

ambulância para a cidade de Agua Boa, e foi colocado em discussão e

fizeram o uso da palavra os seguintes vereadores; Reginaldo Martins Del
Colle, Rosana Aires de Souza Silva, Lucélia Dias da Silva Carvalho e Jovane

Barbosa Alves, e foi colocado em votação e aprovado por unanimidade, em

seguida o senhor presidente solicitou a leitura do requerimento no l612019
de autoria do vereador Reginaldo Martins Del Colle, requerendo do Prefeito

unicipal, junto ao setor competente, cópias de contratos, e explicações e

informação quanto ao transporte esco lar, no sentido de verificar valores

mensais, quem são os motoristas, copias de diário de bordo, cópia de

documento de fiscalização do município quanto a regularidade nos moldes

do Edital de Licitação (quando houver), e ainda conforme o código de

transito brasileiro, em seguida foi colocado em discussão onde fizeram o uso

da palavra os seguintes vereadores; Reginaldo Martins Del Colle, Rosana

Aires de Souza Silva e Gilvan Luiz da Silva, em seguida foi colocado em

votação e aprovado por Unanimidade. Ato continuo passou - se para a
ORDEM DO DIA como não havia nada a se tratar passou-se a PALAVRA
LME, estando escritos os seguintes vereadores; Jovane Barbosa Alves,
Reginaldo Martins Del Colle, Genecy Celestino de Souza, Ademar Matias

dos Reis, Moises André da Silva, Lucélia Dias da Silva Carvalho, Rosana

Aires de Souza Silva, Gilvan Luiz da Silva e Marcio Túlio Ribeiro
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Lu
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Presidente

lia Dias da Silv Íva o

Adem ar atias dos Reis

Vereador

ilv utz da Silva

Gonçalves. Em seguida o seúor Presidente agradeceu a presença de todos

e infàrmou qr. u pió*i.u Sessão Ordinária será realizada no dia 20 de maio

de 2019 com início às 19:00 horas no Plenário Domingos Pereira Salgado na

câmara Municipal, ao que eu Lucélia Dias da silva carvalho 2u Secretária,

superintendi a iedação da presente Ata, que de acordo com o Regimento

Iniemo será lida, assinada e aprovada por mim e pelos demais Vereadores

presentes.
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Vice-Presidente
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